
ESTADO DE PERNAMBUCO

POLÍCIA  MILITAR

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Segunda-Feira - Recife, 10 de Abril de 2017 – DGP nº A 1.0.00.06

BOLETIM INTERNO DA DGP

Para conhecimento desta Diretoria e devida execução, publico o seguinte:

1ª PARTE

I – Serviços Diários

Para o dia 10 (Terça -Feira)

(Sem Alteração)

2ª PARTE

II – Instrução

(Sem Alteração)
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3ª PARTE

III – Assuntos Gerais e Administrativos

1.0.0. ALTERAÇÃO DE OFICIAL

1.1.0. Requerimento Despachado

1.1.1. Pagamento de Vencimentos de Férias – Art 14

O CAP PM Mat. 960007-8/DGP – CLAUDINO DE ARAÚJO SANTOS, requereu
o pagamento de 05 (cinco) meses de salário integral, sendo 04 (quatro) do posto de 1º Tenente e
01 (um) do posto de Capitão, não recebidos em razão da impossibilidade do gozo de férias nos
anos de 2009, 2010, 2011, 2012 e 2013, período em que o Oficial encontrava-se afastado das
funções com fundamento no Art. 14 da Lei nº 11.929, de 02JAN01.

A matéria  foi  submetida  á  apreciação  da  Diretoria  Especial  de  Apoio  Jurídico  e
Administrativo (DEAJA) que emitiu o Encaminhamento / Consultiva nº 041, de 23FEV2017,
concluindo pelo indeferimento do pedido de ressarcimento a título de indenização de 05 (cinco)
meses de salário integral, referentes a férias não gozadas nem percebidas.

Contudo, a DEAJA recomenda a concessão do gozo das férias pleiteadas,  com o
respectivo pagamento da remuneração constitucional de 1/3, o que ocorrerá na medida que for
concedido o efetivo gozo, de acordo com a necessidade e conveniência da Unidade Militar onde
está classificado.
Despacho  do  Diretor de Gestão de Pessoas: 

1.  INDEFERIDO, com fundamento no  Encaminhamento / Consultiva nº 041, de
23FEV2017;

2. O Chefe da DGP-4 deverá propor ao Diretor de Gestão de Pessoas a concessão do
gozo  das  férias  devidas  ao  CAP PM  Mat.  960007-8/DGP –  CLAUDINO  DE  ARAÚJO
SANTOS, de acordo com a necessidade e conveniência da Diretoria, em especial, da DGP-4.
(Nota nº 0103/2017/DGP-3)

1.2.0. Luto – Concessão

Concedi ao MAJ QOPM Mat.2101-6/DGP-8/JAMES RICARDO MENDONÇA DE
GOUVEIA, 08 (oito) dias de Luto a contar de 29 de março de 2017, em virtude do falecimento
do seu irmão, o Sr. JEOVÁ MENDONÇA DE GOUVEIA JÚNIOR, conforme cópia da certidão
de óbito apresentada. 
(Nota nº 0274/2017/DGP-6)

2.0.0. ALTERAÇÃO DE SARGENTO

2.1.0. Licença Médica – Concessão

Concedi  aos  militares  abaixo  elencados,  Licença  Médica  por  motivo  de  doença
comprovada através de atestados médicos entregues e homologados no SISMEPE:
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Grad Mat Nome a contar dias

1º SGT 940772-3 CRISTIANE GAUDÊNCIO BANDEIRA DE
AGUIAR

05/04/2017 05

1º SGT 103461-8 VALDIR AGOSTINHO DO NASCIMENTO 05/04/2017 05
(Nota nº 0267/2017/DGP-6)

2.2.0. Dispensa Médica – Concessão

Concedi  a  militar  abaixo  elencada,  Dispensa  Médica  por  motivo  de  doença
comprovada através de atestado médico entregue e homologado no SISMEPE:

Grad Mat Nome a contar dias

2º SGT 106508-0 ALBA CARLA ALVES LEONARDO 31/03/2017 40
(Nota nº 0268/2017/DGP-6)

2.3.0. Férias - Apresentação

Apresentou-se nessa DGP no dia 05 de abril de 2017, após conclusão 30 (trinta) dias
de férias regulamentares relativas ao ano de 2016, o 2º SGT PM Mat.104953-4/DGP-4/DIONE
DE ANDRADE LIMA.
(Nota nº 0272/2017/DGP-6)

3.0.0. ALTERAÇÃO DE SOLDADO

3.1.0. Licença Médica – Concessão

Concedi  aos  militares  abaixo  elencados,  Licença  Médica  por  motivo  de  doença
comprovada através de atestados médicos entreguse e homologados no SISMEPE:

Grad Mat Nome a contar dias

SD 112351-3 CATARINA SILVA E SOUZA 05/04/2017 01

SD 116047-8 CINTHIA MIRELLY CASTRO DE AQUINO 03/04/2017 03
(Nota nº 0269/2017/DGP-6)

3.2.0. Dispensa Médica – Concessão

Concedi  a  militar  abaixo  elencada,  Dispensa  Médica  por  motivo  de  doença
comprovada através de atestado médico entregue e homologado no SISMEPE:

Grad Mat Nome a contar dias

SD 116047-8 CINTHIA MIRELLY CASTRO DE AQUINO 03/04/2017 60
(Nota nº 0268/2017/DGP-6)
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4ª PARTE

IV – Justiça e Disciplina

1.0.0.  ALTERAÇÃO DE OFICIAL

1.1.0. Recompensa - Elogio

Louvo  o  Cel  QOPM  Mat.  1861-9,  Eduardo  Henrique  de  Senna  Costa,  pela
esmerada Gestão a frente do Comando e Direção do Colégio da Polícia Militar de Pernambuco,
demonstrou  através  de  sua  Gestão  o  alto   grau  de  profissionalismo,  pautado  na  melhoria  e
aprimoramento das Instalações físicas e melhoria da qualidade do ensino prestado aos alunos
dessa renomada Unidade Educacional,  valorizando na sua mais elevada essência a formação
acadêmicas dos alunos. 

 Oficial  dedicado,  zeloso  aos  princípios  e  reconhecido  Gestor  Educacional,
inteligente  e  responsável  soube  com  firme  direção  lidar  a  cada  dia  de  seu  Comando  com
obstáculos impostos no forja educacional de uma sociedade pautada sob pilares necessários para
formação de cidadãos da sociedade Pernambucanos.

É, pois, com orgulho e por um dever de justiça que lhes concedo o presente elogio
(individual)
(Nota nº 0277/2017/DGP-6)

2.0.0.  ALTERAÇÃO DE SARGENTO

2.1.0. Dispensa como Recompensa

Concedo a 2º SGT PM Mat.104953-4/DGP-4/DIONE  DE ANDRADE LIMA, 03
(três) dias de dispensa total do serviço conforme publicou o BI DGP nº 240, de 29 de dezembro
de 2016. Sendo os dias 05, 06, 07 de abril de 2017.
(Nota nº 0270/2017/DGP-6)

3.0.0.  ALTERAÇÃO DE CABO

3.1.0. Dispensa como Recompensa

Concedo  ao CB PM Mat.980597-4/DGP-4/WILSON JOSÉ PEREIRA DA SILVA,
02 (dois)  dias  de dispensa total  do serviço  conforme publicou o BI DGP nº  240,  de  30 de
dezembro de 2016. Sendo os dias 18, 19, e 20 de janeiro de 2017.
(Nota nº 0276/2017/DGP-6)

Concedi  ao CB PM Mat.920010-0/DGP-8/MARCELO  MORAES DE LIMA, 30
(trinta) dias de férias regulamentares relativas ao ano de 2015, a contar de 07 de abril de 2017,
para  gozo em transito nesse país. Férias essas que haviam sido canceladas por força da protaria
SDS nº 4516, de 15 de dezembro de 2016.
(Nota nº 0275/2017/DGP-6)
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4.0.0. ALTERAÇÃO DE INATIVO

4.1.0. Solução de Sindicância

DESPACHO DECISÓRIO Nº 035/2017

Origem: Portaria do Comando do 9ºBPM, nº 041-Sec.∕2016, de 03 de novembro de 2016;
Encarregado: Cap. PM Mat. 101.073-5/9ºBPM – LUIZ LEANDRO RODRIGUES NUNES;
Sindicado: 3ºSgt. RRPM Mat. 20.940-6∕  GILMÁRIO FRANCISCO DA COSTA.
Fato  a  apurar:  Possíveis  irregularidades  praticadas  pelo  Sindicado,  acusado  de  agredir
fisicamente o Sr. Paulo José Melo Gomes.

1. Consta dos autos que no dia 18 de agosto de 2016, por voltas das 00h30min, se
encontrava  o  Sr.  Paulo  José  Melo  Gomes  (Vítima)  na  companhia  de  mais  pessoas,  no
estabelecimento  comercial  “Quiosque  Bar”,  situado  na  Rua  Agostinho  Branco,  Cidade  de
Garanhuns-PE,  onde  ocorria  um  pagode.  E,  durante  a  festa  a  citada  Vítima  teve  um
desentendimento com o Sr. Igor Magarem Costa Barbosa, o qual é sobrinho do  3ºSgt. RRPM
Mat. 20.940-6∕  GILMÁRIO FRANCISCO DA COSTA (Sindicado), que resultou em possíveis
ameaças mútuas;

2. Decorrido alguns minutos a Vítima na companhia do Sr. Wagner Lemos da Silva e
da  Sr.ª  Thainá  Azevedo  de  Melo  deixaram  o  pagode  utilizando  uma  moto,  quando  nas
proximidades da Rua Santa Terezinha, foram perseguidos e alcançados por um veículo ocupado
pelo Sindicado e o seu sobrinho (Igor). Durante a abordagem o Sr. Wagner Lemos e a Sr.ª Thainá
(Testemunha) conseguiram fugir, porém o Sr. Paulo não teve o mesmo sucesso, sendo agredido
fisicamente pelo Sr. Igor na presença do Sindicado que estava portando arma de fogo. E, por
ocasião das Testemunhas terem fugado, mantiveram contato com a Central do Batalhão, sendo
para o local acionado a Guarnição comandada pelo Cb. PM Itamar, que presenciou no local o Sr.
Paulo Gomes caindo ao chão com lesões e  o Sindicado na companhia do sobrinho. Chegou
também o Sr. Wagner Lemos que junto ao Sr. Paulo Gomes afirmaram que os agressores foram o
Sindicado e o seu sobrinho Igor. Nesse momento, o Cb. PM Itamar iniciou a colher os dados da
ocorrência, quando o Sindicado sob a justificativa de que faria um deslocamento para pegar o
aparelho de celular do sobrinho que havia perdido, deixou o local sem mais retornar; 

3. A ocorrência foi encaminhada a Delegacia de Polícia Civil, onde os Srs. Paulo José
Melo Gomes e  Wagner  Lemos da  Silva,  por  meio  de termo,  manifestaram o desejo de  não
representar criminalmente contra o 3ºSgt. RRPM Mat. 20.940-6∕  GILMÁRIO FRANCISCO DA
COSTA;

4. Diante dos fatos, o Encarregado vislumbrou transgressão disciplinar cometida pelo
3ºSgt. RRPM Mat.  20.940-6∕  GILMÁRIO FRANCISCO DA COSTA.

Isto posto, esta Diretora de Gestão de Pessoas resolve:
1. Concordar com o parecer do Oficial Sindicante;
2. Punir  disciplinarmente  o  3ºSgt.  RRPM  Mat.  20.940-6∕

GILMÁRIO FRANCISCO DA COSTA, com 20 (vinte) dias de prisão, por
infringir os Arts. 82 e 139, da Lei nº 11.817, de 24 de julho de 2000;

3. Arquivar os presentes Autos,  cópia desta  Solução e da Nota de
Punição  nos  assentamentos  do  3ºSgt.  RRPM Mat.  20.940-6∕  GILMÁRIO
FRANCISCO DA COSTA, na DGP-7;

4. Remeter cópias do Relatório, desta Solução e da Nota de Punição,
à 2ª Seção do   EMG,   ao   Comandante do   9ºBPM,   para    conhecimento   e
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5.  providências que julgar cabíveis;
6. Remeter cópias do Relatório, desta Solução e da Nota de Punição

ao Corregedor Geral da SDS, para conhecimento e providências cabíveis, por
meio do SIGPAD;

                      6. Arquivar cópias desta Solução, do Relatório e da Nota de Punição na
DGP-8;

                      7. Publicar esta solução em Boletim Interno/DGP.

DESPACHO DECISÓRIO Nº 009/2017

Origem: Of. nº 015, SubSeção de Correição do 6ºBPM, de 30 de março de 2015;
Encarregado: 1º  Ten.  PM  Mat.  102.530-9/6ºBPM  –  HUGO  LEONARDO  AMORIM
SPAGNOL COELHO;
Sindicado: 3ºSgt. RRPM Mat. 16.728-2∕  JOÃO MARIA LEITE.
Fato a apurar: Possíveis irregularidades praticadas pelo Sindicado, durante abordagem policial
de trânsito.

1. Consta dos autos que no dia 09 de dezembro de 2013, por volta das 07h30min, o
3ºSgt. RRPM Mat. 16.728-2∕  JOÃO MARIA LEITE (Sindicado) se encontrava na companhia
da sua esposa, a Srª. Luziana Gomes do Prado Leite, no interior do seu veículo, aguardando seu
filho que estava realizando as provas para o vestibular no prédio da UFRPE. Nesse momento, foi
abordado pelo Sd. PM WELIESANDER lotado no 1ºBPTran, que determinou que o Sindicado
retirasse o veículo do local, sob alegação que o veículo se encontrava em local de embarque e
desembarque  de  passageiros,  porém  o  referido  Graduado  que  se  identificou  como  Policial
Militar, alegou que não havia marcação de proibição, estando o meio-fio pintado  na cor branca,
o que gerou um atrito verbal, mas que mesmo assim atendeu a determinação;

2. Durante diligências o Sindicado, bem como o Sd. PM WELIESANDER afirmaram
que nada mais tinham o que acrescentar,  além do que foi narrado nas alegações iniciais  e a
comunicação  firmada,  respectivamente  pelos  envolvidos,  bem como não foram apresentadas
Testemunhas que possam afirmar se ocorreram irregularidades pelas partes envolvidas. Apenas a
Sr.ª Luziana, declarou que ficou chateada, em razão de que quando o seu marido retirou o carro,
uma viatura do Batalhão de Trânsito estacionou no mesmo lugar;

3. Diante dos fatos, o Encarregado não vislumbrou crime ou transgressão disciplinar
que tenha cometido o 3ºSgt. RRPM Mat. 16.728-2∕  JOÃO MARIA LEITE.

Isto posto, esta Diretora de Gestão de Pessoas resolve:
1. Concordar com o parecer do Oficial Sindicante;
2. Arquivar  os  presentes  Autos  e  cópia  desta  Solução  nos

assentamentos do  3ºSgt. RRPM Mat. 16.728-2∕  JOÃO MARIA LEITE,  na
DGP-7;

3. Remeter cópias do Relatório e desta Solução, à 2ª Seção do EMG,
ao Comandante do 6ºBPM, para conhecimento e providências nas esferas de
suas atribuições;

4. Remeter cópias do Relatório e desta Solução ao Corregedor Geral
da SDS, por meio do SIGPAD;

                        5. Arquivar cópia desta Solução e do Relatório na DGP-8;
                        6. Publicar esta solução em Boletim Interno/DGP.
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DESPACHO DECISÓRIO Nº 034/2017

Origem: Portaria do Comando do 1ºBPM, nº 017/2016-SECOR, de 29 de abril de 2016;
Encarregado: 2ºSgt.  PM Mat.  980543-5/1ºBPM – SANDRO  CRISTIANO  DO ESPIRITO
SANTO;
Sindicado: Cb. RRPM Mat. 28962-0∕  JOSÉ CARLOS DE SOUZA;
Fato a apurar: Possíveis irregularidades praticadas pelo Sindicado, tendo como denunciante as
Sr.as Marly Azevedo da Silva e Maeli Azevedo da Silva.

1.  Consta  dos  autos  que  no  dia  vinte  e  seis  de  fevereiro  de  2015,  a  Sr.ª  Marly
Azevedo da Silva (Queixosa) procurou a Corregedoria Geral da SDS, onde firmou queixa contra
o Cb. RRPM Mat. 28962-0∕  JOSÉ CARLOS DE SOUZA (Sindicado), o qual a teria agredido
moralmente,  bem  como  a  sua  advogada  a  Sr.ª  Andrea  Ribeiro  e  Silva,  chamando-a  de
“advogadazinha”, em razão de um atrito entre moradores de um prédio por causa do horário do
fechamento do portão, onde a Queixosa é a administradora;

2.  Durante  diligências  restou  provado  que  as  partes  envolvidas  residem em um
imóvel,  localizado  na  Estrada  do  Caenga,  Cidade  de  Olinda-PE,  composto  de  vários
apartamentos, o qual faz parte de um inventário, tendo como herdeiros a Srª. Marly Azevedo da
Silva e o seu irmão o Sr. Ezequias Azevedo da Silva. E, num dos apartamentos mora o Sindicado
que formalizou por meio de contrato a locação junto ao Sr. Ezequias, documento datado de 29 de
novembro de 2012, o que comprova que o mesmo reside no local a aproximadamente a 03 (três)
anos, porém a Srª. Marly nos últimos meses vinha insistindo para que o Sindicado lhe pagasse os
aluguéis, o que foi negado, haja vista que o contratante era seu irmão (Sr. Ezequias);

3. Diante da recusa do pagamento a Sr.ª Marly começou a criar problemas com o
Sindicado,  além  que  durante  as  diligências  a  Queixosa  não  apresentou  Testemunhas  que
provassem qualquer  irregularidade praticada pelo Sindicado,  bem como durante a  ouvida da
Queixosa e das Sr.as Maeli Azevedo da Silva e Andrea Ribeiro e Silva, se recusaram em dar
continuidade  as  denúncias,  alegando  que  não  tinham  mais  interesse  na  apuração,  pois  o
Sindicado não mais residia naquele imóvel, objeto de disputa de herdeiros;

4. Diante dos fatos, o Encarregado não vislumbrou crime ou transgressão disciplinar
que tenha cometido o Cb. RRPM Mat. 28962-0∕  JOSÉ CARLOS DE SOUZA.

Isto posto, esta Diretora de Gestão de Pessoas resolve:
1. Concordar com o parecer do Graduado Sindicante;
2. Arquivar os presentes autos nos assentamentos do Cb. RRPM Mat.

28962-0∕  JOSÉ CARLOS DE SOUZA, na DGP-7;
3. Remeter cópias do Relatório e desta Solução, à 2ª Seção do EMG,

ao Comandante do 1ºBPM, para conhecimento e providências nas esferas de
suas atribuições;

4. Remeter cópias do Relatório e desta Solução ao Corregedor Geral
da SDS, por meio do SIGPAD, para conhecimento e providências cabíveis;

5. Arquivar cópia desta Solução e do Relatório na DGP-8;
                        6.   Publicar esta solução em Boletim Interno/DGP.

1.2.0. Análise de Razões de Defesa

DESPACHO DECISÓRIO Nº 024∕2017
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1.  Este  expediente se  origina  do Of.  nº022∕2016∕CE∕GP,  de  04 de julho  de 2016,
expedido pelo Cel. RRPM Efleury Lira Leite, Coordenador Geral da Guarda Patrimonial, acerca
de comunicação firmada pelo 2ºTen. RRPM Rogério Carneiro Barbosa, Oficial de Fiscalização
da Guarda Patrimonial, em desfavor do Cb. RRPM Mat. 114.965-2∕GP – NILSON DE PAULA
SERPA, o qual foi flagrado pelo citado Oficial, por volta das 15h50min, quando escalado no dia
14  de  junho  de  2016,  no  Posto  de  Serviço  da  Empresa  Pernambucana  de  Comunicação,
desuniformizado, em trajes civis, lavando seu veículo;

2. Preliminarmente, o procedimento sumaríssimo teve a observância do consagrado
princípio da ampla defesa e do contraditório, dispostos no Art. 5º, LV, da Constituição Federal de
1988;

3.  Exsurge da análise das Razões de Defesa do  Cb. RRPM Mat.  114.965-2∕GP –
NILSON DE PAULA SERPA, o mesmo alega que realmente estava desuniformizado, lavando
seu veículo na ocasião da chegada do Oficial de Fiscalização;

4. Analisando  os  Autos  do  presente  processo  administrativo,  se  verifica  que  o
Justificante não apresentou fatos que justificassem ter sido flagrado em trajes civis, no horário
das 15h50min, durante a execução do serviço.

Diante do acima exposto, esta Diretora de Gestão de Pessoas, resolve:
I – Punir disciplinarmente o Cb. RRPM Mat. 114.965-2∕GP – NILSON DE PAULA

SERPA, com 11 (onze) dias de detenção, com base nos termos do Art. 131, da Lei nº11.817, de
20 de julho de 2000;

II – Remeter cópias desta Decisão e da Nota de Punição ao Chefe da 2˚ EMG, ao
Coordenador Geral da GP e ao Comando do 12ºBPM, para conhecimento e providências nas
esferas de suas atribuições; 

III – Remeter cópias desta Decisão e da Nota de Punição ao Corregedor Geral da
SDS, por meio do SIGPAD;

IV- Arquivar  os presentes Autos,  cópias desta Decisão e da Nota de Punição, na
DGP-7;

V – Arquivar cópias desta Decisão e da Nota de Culpa, na DGP-8;
VI - Publicar o presente despacho em Boletim Interno/DGP.

1.3.0. Punição Disciplinar - Prisão

O  3ºSgt.  RRPM  Mat.   20.940-6∕  GILMÁRIO  FRANCISCO  DA  COSTA
(Sindicado), por ter sido verificado por meio de Sindicância,  que no dia 18 de agosto de 2016,
por voltas das 00h30min, se encontrava o Sr. Paulo José Melo Gomes (Vítima), no “Quiosque
Bar”, situado na Cidade de Garanhuns-PE, onde ocorridia um pagode. E, durante a festa a Vítima
houve um desentendimento com o Sr. Igor Magarem Costa Barbosa, sobrinho do Sindicado, que
resultou em possíveis ameaças mútuas. Decorrido alguns minutos a Vítima na companhia de
mais 02 (duas) pessoas, deixaram o pagode utilizando uma moto, quando nas proximidades da
Rua Santa Terezinha, foram perseguidos e alcançados pelo Sindicado e o seu sobrinho (Igor).
Durante  a  abordagem  o  Sr.  Paulo  foi  agredido  fisicamente  pelo  Sr.  Igor  na  presença  do
Sindicado, que estava portando arma de fogo. Para o local foi acionada a Guarnição comandada
pelo Cb. PM Itamar, que presenciou no local o Sr. Paulo Gomes caindo ao chão com lesões e o
Sindicado na companhia do sobrinho, nesse momento Cb. PM Itamar iniciou a colher os dados
da ocorrência, quando o Sindicado deixou o local sem mais retornar.  E quando notificado para
apresentar suas Razões de Defesa, não apresentou fatos que justificassem sua transgressão. Com
base nos  termos  do Art. 82 e 139,  combinado   com as   atenuantes   dos   incisos  I  e  II,  e,   as
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agravantes  dos  incisos  II,  V,  VII  e  VIII,  tudo  da  Lei  nº  11.817,  de  24  de  julho  de  2000.
Transgressão de natureza grave, fica preso por 20 (vinte) dias. Devendo a punição ora aplicada
ser cumprida na Sede do 9ºBPM, (Punição imposta com base no Despacho da Diretora de Gestão
de Pessoas, em atenção a Sindicância, instaurada por força da Portaria do Comando do 9ºBPM
nº041/2016, de 03 de novembro de 2016).
(Nota nº 010/DGP-8/2017/SS-Sind-Inat)

1.4.0. Punição Disciplinar - Detenção

O Cb. RRPM Mat. 114.965-2∕GP –  NILSON  DE PAULA SERPA, por haver sido
flagrado pelo Oficial de Fiscalização da Guarda Patrimonial, por volta das 15h50min, quando
escalado  no  dia  14  de  junho  de  2016,  no  Posto  de  Serviço  da  Empresa  Pernambucana  de
Comunicação, situada na Cidade de Olinda-PE, desuniformizado, em trajes civis lavando seu
veículo.  E quando notificado para apresentar suas Razões de Defesa, não apresentou fatos que
justificassem sua transgressão. Com base nos termos do Art. 131, combinado com as atenuantes
dos incisos I e II, do Art. 24 e as agravantes dos incisos V e VI, do Art. 25, tudo da Lei nº 11.827,
de 24 de julho de 2000. Transgressão de natureza MÉDIA,  fica detido por 11 (onze)  dias.
Devendo a punição ora aplicada ser cumprida na Sede do 12ºBPM, (Punição imposta com base
no Despacho da  Diretora  de  Gestão  de  Pessoas,  diante  da  comunicação firmada pelo  2ºTen
RRPM Reginaldo Silva do Nascimento, Oficial de Fiscalização da Guarda Patrimonial).
(Nota nº 005/DGP-8/2017/SS-Sind-Inat)

JOSENILDO TIBURTINO CHICÓ – Cel QOPM
 Resp.p/ Diretoria de Gestão de Pessoas

 

CONFERE:

 LAELSON BARBOSA DE AGUIAR – TC QOPM
 Resp.p/Diretor Adjunto de Gestão de Pessoas

Difusão: Difusão: Site da PMPE, www.pm.pe.gov.br

MENSAGEM BÍBLICA

“Quando as tuas palavras foram encontradas, eu as comi; elas são a minha alegria e o meu júbilo,
pois pertenço a ti, Senhor Deus dos Exércitos.”  Jeremias 15:16

http://www.pm.pe.gov.br/
https://www.bibliaon.com/versiculo/jeremias_15_16/

